Yporx anzebpst 8 7 Kxnacce

Aemop pa3pa6om1cu:
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IIpueemcmeyro eac
HA Yypokxe anzebpul
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deeus ypoxa

Bce uckyccmea
msizomerom K my3olKe;
éce HaAyKu — K
mamemamuke.

Iicopoxnc CanmaaHa

ycnewlHo20 YCBOEHUST HOB020 Mamepuaia




IIpoeepra A.P Ne67
Ha 25.03.16.

Cmp.128, N9540(ocm.), 541(ocm.)
Cmp.129, 54 8.
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Cmp.128, N9540(ocm.) Banuce e mempaoo
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Cmp.128, Noe540(ocm.)
) = x+1)
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3anucv e mempaodo

p(x)=2,4
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f(x) 2 SX Cmp.128, N0541(ocm)
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Cmp.129, No 548 ) y(0)=2

YA y(-2)=0
y(1)=1

| Y(3)=-1
AP =~ 2) Yy=2 npu x=0
Y=0 npu x=-2;2;4

Y=Inpu x=-1;1
Yy=-1 npu x=3
3) BHaueHuUst PYHKYUUU NOSIOIKUMENIbHBL

npu X= -1,‘ 0,’ 1.

4) BHaueHuslt pyHKYUUU ompuUamenbHbl

npu X= 2,5,‘ 3; 3,5



Ouenume_[IP:

= 6Ceé omeemeol 6EPHLL U n06p05ﬂo 3anucaHo
peweHue «S»
- omeemsl 6 OCHO6HOM B6EPHLL U 3ANUCAHO

peuweHue, Ho aonytq,eubl JiocuyecKue uiu
ebluucnumesibHble owubru «4»

- omeemul 8 OCHOBHOM éepPHbl, HO peuleHue
nubo HenonHoe, Tubo e2o0 Hem coecem «3»
- omeemul He 8epPHbl, 8 peuleHUU donyuieHuol
cyuiecmeeHHble owUubrxu «2»
-doMawHas paboma omcymcmeyem «1»
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PYyHKUUS Y=KX U ee 2padpuK
S§31.



Ilenu ypoxa:

-Beecmu NnNOoOHsiMue cpymcy,uu
Y=KX U HQyUumeoecst cmpoumabs ee

pagurx

'Hpoaonmumb ¢popmupoeanue

Kynomypsl yCmHou U NUCbMEHHOU
mamemamuuecKou peuu u Kynomypol
obwieHus.



Hayueuue H0O0B8020 Mamepuaiaa.




Ha3oeume 3anucu,
Komopsle coomeemcmaeyrom euoy:

y=hx
Hy=2x 2)y =2 3)y =-3x

4))/:—%)6 5)y=1,2X 6));:—3%



Ha3zoeume 3anucu,
Komopsoleé coomeemcecmeyrom euay:

Y =kx
)y =2x )y=2 3)y =-3x

|
4)y :—gx S)y=L2x 6)y= _3%



3anucv e mempaodwo

3asucumocme,
eblpaskeHHast (hopmynou
Ha3bleaemcst NPAMou
NPONOPUUOHAIEHOU 3A68UCUMOCMBIO.



3anuce e mempaodw

3asucumocme,
evlpaxceHHast popmynoi

Ha3bleaemcst NPSAMOU NPONOPUUOHAILHOU
3a6UCUMOCMDBIO.

I'padpuxom
NPpAMOU NPONOPUUOHANLHOU
3aeucumocmu s1esiemcst NPpsmasi,
npoxoosuwas yepe3s
HAua1o0 KoopouHam.



3a1cpemleuue H0O68020 Mamepuaia

YuebHux «Anzebpa 7»
Cmp.133, zadaua 1.



ITocmpoume 2pagpurx PYyHKUUU Y=KX
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3a1cpenneuue H0O68020 Mamepuaia

YuebHux «Anzebpa 7»
Cmp.134, Ne 558(4)



Cmp.134, Noe 558(4)
4) y= - 0,8x

Karxue 3HaueHus eblopams 6
Kxauecmee X P



Cmp.134, Noe 558(4)

4) y= - 0,8x
X o 5
Yy

Haxooum y npu 3a0aHHbLX
3HaAueHuUsx X



Cmp.134, Noe 558(4)
4) y= - 0,8x

x| 0| 5 Yy(0)=

y Y(5)=




Cmp.134, Noe 558(4)

4) y= - 0,8x
X 0 5
Yy

y(0)= - 0,8-:0=0
Y(5)=



Cmp.134, Noe 558(4)

4) y= - 0,8x
X 0 5
y 0

y(0)= - 0,8:0=0
y(5)=-0,8-5= -4



Cmp.134, Noe 558(4)
4) y= - 0,8x

x | 0| 5| yf0)=-0,80=0
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Cmp.134, Noe 558(4)
4) y= - 0,8x

x | 0| 5| yf0)=-0,80=0

o -
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Cmp.134, Noe 558(4)
4) y= - 0,8x

x | 0| 5| yf0)=-0,80=0

y | 0| -4

y(5)=-0,8-5= -4




3a1cpenneuue H0O68020 Mamepuaia

YuebHux «Anzebpa 7»
Cmp.135, Ne 560(1)
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Cmp.134, No 560(1)
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Cmp.134, No 560(1)
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1 Cmp.134, No 560(1)

y=2—x
1 S
y2)=2—2=—2=35
y 0 5 Ha3oeume
nocnedoeamenibHOCMb

wazo06e npu
nocmpoeHuu 2paduxa

dynryuu Y=Kx




HAmoeau yporxa

Onpedenume, uUCNoNbL3yst nocCMpoeHHble 2padpuru,

3Hak Koapduuyuenma Ik ona epaduroe pynuuii

y

5 |

k>0 ons

2paduxoe:

k<0 ons

2paduxoe:



HAmoeau yporxa

Onpedenume, uUCNoNbL3yst nocCMpoeHHble 2padpuru,

3Hak Koapduuyuenma Ik ona epaduroe pynuuii

y

5 |

k>0 ons

epachuroe: 3 u 4

k<0 ons
epadurxoe:1,2 u 5




HAmoeau yporxa

Onpedenume, uUCNoNbL3yst nocCMpoeHHble 2padpuru,

3Hak Koapduuyuenma Ik ona epaduroe pynuuii

y

5 |

IIpu k>0 zpagpux
dynxyuu Yy=KX

pacnonoiceH
e 1 u 3 xkeadpanmax

IIpu k<0 zpacux
dynxkuuu Y=KxX

PACNONONCEeH
6o 2 u 4

Keaoparnmax



OuyeHume c6010 pabomy Ha ypoke ;

3 Hé MHOZ20€ Hé NOHAMHO

/7. 6ce NOHA, HO 0e1al0 OWUOKU

4

L

Ypa! Bce nonyyaemcs!




Hmozau yporxa

OuyeHKuU 3a YpOoK




AP Ne68 Ha 04.04.16
Cmp.134, No558(ocm).

Mamepuan e mempaou pa3zobpamse.




